

# FST Concept Car 2013 – Grupo 1



ATA DA REUNIÃO Nº: 4

DATA: 04 OUTUBRO

HORA: 10H00

LOCAL: I 105

<b>REUNIÃO CONVOCADA POR</b>	Bruno Brito
<b>TIPO DE REUNIÃO</b>	Semanal
<b>MODERADOR</b>	Bruno Brito
<b>REDATOR</b>	Ricardo Salazar
<b>PARTICIPANTES</b>	Toda a equipa

## Tópicos em agenda

### 1. Alteração do sistema organizacional

<b>DISCUSSÃO</b>	Discussão sobre alguns pontos no sistema organizacional	
<b>CONCLUSÕES</b>	Definição e atribuição de um novo cargo, Gestor de Marketing. Aumento de número de avaliações a realizar pela equipa. Decisão sobre iniciar o questionário de avaliação já esta semana.	
<b>AÇÕES A TOMAR</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>	<b>DATA LIMITE</b>
Atualizar o manual de qualidade com as novas definições	Ricardo Salazar	04-10-2012

### 2. Alteração do planeamento do projeto

<b>DISCUSSÃO</b>	Discussão sobre o WBS e alterações no calendário.	
<b>CONCLUSÕES</b>	Necessidade de alterar a calendarização do projeto. Criar o WBS associado ao projeto.	
<b>AÇÕES A TOMAR</b>	<b>RESPONSÁVEL</b>	<b>DATA LIMITE</b>
Realizar Working Breakdown Structure (WBS)	Ricardo Almeida	11-10-2012
Alterar planeamento	Bruno Brito	07-10-2012

<b>NOTAS ESPECIAIS</b>	
------------------------	--

<b>REVISOR</b>	Jorge Pinto
----------------	-------------